



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ &
ΑΛΛΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜ/ΜΕΝΩΝ
ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Κ.Τ.
Πληροφορίες: : Ι. Παπαϊωάννου
Ταχ. Δ/ση : Κοραή 4
Τηλέφωνο: 210 5271100
Fax: 210 5271167

Αθήνα, 13.09.2013
Αρ. Πρωτ.: 3.26039/5.15656

Προς
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ -
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥΣ ΠΡΟΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ
ΣΤΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ
1.«Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων
από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα
Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με
Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή
ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από
πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης
(ΚΕΚ) στις 8 περιφέρειες σύγκλισης», 2.
«Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από
πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και
Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες
(ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό
απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα
Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 3 περιφέρειες
σταδιακής εξόδου», 3.«Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών
κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα
Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης
Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων
ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από
πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης
(ΚΕΚ) στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για την έκδοση της υπ' αριθμ. 3.26018/5.15647/13.09.2013 Απόφασης του Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας και κλήση των υποψηφίων προς κατακύρωση Αναδόχων για την υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης, στο πλαίσιο του ανοιχτού δημόσιου διεθνούς διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχων των πράξεων: 1.«Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 8 περιφέρειες σύγκλισης», 2. «Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου», 3.«Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου», που προκηρύχθηκαν με την υπ' αριθμ. 9.13944/5.8135/03-08-2009 απόφαση της Υπουργού Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας στο πλαίσιο του Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ».

Με το παρόν έγγραφό μας σας ενημερώνουμε ότι εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 3.26018/5.15647/13.09.2013 απόφαση του Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας σχετικά με τα αποτελέσματα αποσφράγισης και αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών που κατατέθηκαν από τους υποψηφίους αναδόχους, ανακοίνωση ανηγμένων προσφορών, κατάταξη των προγραμμάτων κατάρτισης, ανάδειξη των υποψηφίων αναδόχων και κλήση αυτών για την υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης, στο πλαίσιο του ανοιχτού δημόσιου διεθνούς διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχων των πράξεων: 1.«Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με

Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 8 περιφέρειες σύγκλισης», 2. «Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου», 3.«Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου», που προκηρύχθηκαν με την υπ' αριθμ. 9.13944/5.8135/03-08-2009 απόφαση της Υπουργού Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας στο πλαίσιο του Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ».

Η εν λόγω απόφαση μαζί με τους συνημμένους πίνακες έχει καταχωρηθεί, προς διευκόλυνσή σας, στην ιστοσελίδα της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής <http://www.eye-ekt.gr>

Εφόσον συμπεριλαμβάνεσθε στον «Πίνακα υποψηφίων αναδόχων προς κατακύρωση» της ως άνω απόφασης καλείσθε να προσκομίσετε τα δικαιολογητικά του άρθρου 8 Β της προκήρυξης, εντός 20 ημερών από την κοινοποίηση του παρόντος.

Διευκρινίζεται ότι:

1. η αναζήτηση του αποσπάσματος ποινικού μητρώου γενικής χρήσης δεν γίνεται αυτεπάγγελα από την Υπηρεσία αλλά προσκομίζεται από τον ίδιο τον προσφέροντα μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά κατακύρωσης .
2. πρέπει να υποβληθούν μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά και έγγραφα από τα οποία να προκύπτει το φυσικό πρόσωπο του προσφέροντος για το οποίο πρέπει να υποβληθεί το απόσπασμα ποινικού μητρώου (ειδικότερα έγγραφα από τα οποία να προκύπτουν οι διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης - Ε.Π.Ε.- και των προσωπικών εταιρειών – Ο.Ε. και Ε.Ε. – καθώς και ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος για τις ανώνυμες εταιρείες – Α.Ε.)
3. οι φορείς στους οποίους πρόκειται να γίνει κατακύρωση, οι οποίοι έχουν αλλάξει **επωνυμία ή/και νομική μορφή**, θα πρέπει να υποβάλλουν και επικυρωμένο αντίγραφο του καταστατικού ή του ιδρυτικού νόμου από το οποίο να προκύπτει ότι ο φορέας που υποβάλει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης είναι καθολικός διάδοχος του προσφέροντος, καθώς επίσης και ακριβές αντίγραφο πρακτικού συγκρότησης του ισχύοντος, κατά την υποβολή των παρόντων δικαιολογητικών, διοικητικού οργάνου του νομικού προσώπου ώστε να προκύπτει η νόμιμη σύσταση του νομικού προσώπου, το πρόσωπο που δεσμεύει νόμιμα αυτό και η θητεία αυτού.

Επισημαίνουμε ότι όλα τα πιστοποιητικά πρέπει να είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία κατάθεσής τους στην Υπηρεσία μας.

Τα έγγραφα και δικαιολογητικά κατακύρωσης υποβάλλονται σε πρωτότυπα ή νομίμως επικυρωμένα αντίγραφα σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ**» κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 12 παρ. 8 σε συνδυασμό με τα οριζόμενα στο άρθρο 8 Β της προκήρυξης του έργου. Ο σφραγισμένος φάκελος θα φέρει έγγραφο υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης, το οποίο θα βρίσκεται έξω από το φάκελο, για να αναγραφεί ο αριθμός πρωτοκόλλου εισερχομένου εγγράφου. Στο έγγραφο θα αναφέρεται η ένδειξη «**ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ**»

Η ημερομηνία και ώρα της αποσφράγισης των δικαιολογητικών κατακύρωσης θα γνωστοποιηθεί, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην σχετική προκήρυξη.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

Ιωάννα Νύκτα